

RAPORT DE ACTIVITATE 2017

PRIMĂRIA BĂRCĂNEȘTI PRAHOVA REGISTRATURĂ		
INTRARE	Nr. 6462.	
IEȘIRE	Ziua 31	Luna 01 Anul 2018

Comisia 1

Dezvoltare Economico-Sociala, Buget Finante, Amenajarea Teritoriului si Urbanism, Administrarea Domeniului Public si Privat al Comunei, Agricultura, Protectia Mediului, Gospodarie Comunala, Servicii si Comert

Componenta

Duta Danut – Presedinte
Chistruga Stefan – Secretar
Radu Laurentiu – Membru
Marsovina Adrian – Membru
Dima Gheorghe - Membru

Comisia s-a intrunit in sedinta ordinara lunar, de regula anterior desfasurarii sedintelor de Consiliu Local, la convocarea presedintelui comisiei.

La lucrarile comisiei au fost prezenti majoritatea membrilor ei, acestia dezbatand proiectele distribuite dand aviz favorabil.

Presedintele comisiei a convocat si a condus sedintele comisiei anuntand rezultatul votului in comisie.

Presedintele comisiei a condus si a asigurat reprezentarea acesteia in relatiile cu Consiliu Local si cu Primarul.

Secretarul comisiei a asigurat redactarea actelor (rapoarte, avize, procese- verbale).

Proiectele de hotarare ale Consiliului Local, avizate si analizate de catre membrii comisiei sunt in numar de 57 in cadrul sedintelor ordinare si 1 in sedinta extraordinara.

Au fost intocmite 17 Procese Verbale ce au consemnat rezultatul sedintelor pe comisie.

Aceste hotarari se refera la aprobare bugete, aprobare studii de fezabilitate necesare demararii unor obiective de investitii de interes public, studii de oportunitate referitoare la Plan Urbanistic Zonal, a organizarii serviciilor voluntare pentru situatii de urgenta, acodare burse scolare.

In perioada analizata au fost supuse dezbaterii un numar de 58 de proiecte de hotarari dupa cum urmeaza:

Domeniul administrativ – 22 de hotarari, din care;

- pentru recrutarea, retribuirea si promovarea personalului apartinand aparatului propriu- 10,
- pentru reglementarea serviciilor publice de interes local -7
- gestionarea patrimoniului public si privat al Comunei Barcanesti -5

Domeniul buget – finante (impozite, taxe, venituri – cheltuieli)-18

Domeniul urbanism si amenajarea teritoriului- 3

Domeniul dezvoltării (investiții) -10
Domeniul agricol și cadastru funciar -2
Domeniul protecției mediului -3

Am participat activ la dezbaterile și corectarea propunerilor de bugete de venituri și cheltuieli ale Primăriei, direcțiilor și serviciilor din structura acesteia, precum și la propunerile de rectificare ale bugetelor intervenite în cursul anului. Am analizat temeinic propunerile privind nivelurile impozitelor și taxelor pentru anul 2017.

Consider că în activitatea noastră s-au manifestat și neajunsuri prin faptul că nu am manifestat o atitudine mai incisivă față de activitatea pe ansamblu a Consiliului Local și nu am asigurat un sprijin prin inițierea unor proiecte de hotărâri care ar fi dus la îmbunătățirea activității executivului. De asemenea, nu am manifestat o acțiune susținută privind aducerea la cunoștința publică a realizărilor autorităților locale prin organizarea unor adunări populare în circumscripția în care am candidat.

Ne angajăm ca pe viitor să manifestăm același interes privind problematica autorităților locale și să manifestăm spirit civic în elaborarea și adoptarea actelor normative de interes local.

Președinte comisie

